
Večer ve škole může být příjemný pro děti i jejich rodiče.

Z pátku na sobotu 14. října se uskutečnila v ZŠ Táborská jedna z většinou obvyklých 
školních akcí – spaní ve škole, tentokrát pro třídu 6.B. Zcela obvyklá akce to však nebyla. Na 
setkání nepřišly pouze děti, ale přivedly také své rodiče, kteří se stali na tři hodiny jejich 
partnery ve zdolávání různých úkolů a překážek. Společně si mohli projít celou školu 
v nezvyklý čas a nasát atmosféru ztemnělých chodeb a volných, k akci lákajících učeben. 
Večer byl rozdělen do dvou částí – první část byla zaměřena na spolupráci rodiče s dítětem a 
naopak v druhé části byli postaveni rodiče a děti proti sobě ve vědomostním souboji. Cílem 
celého programu bylo vytvořit pro děti i rodiče příjemný večer, během kterého si budou moci 
užít společný čas, zahrát si společně hry, navzájem se blíže seznámit a také nenásilně poznat 
budovu školy. Po skončení společného programu jsme se s rodiči rozloučili a započala etapa 
vyhrazená pouze dětem. Nadbytečnou energii jsme využili při míčových hrách v osamělé 
tělocvičně, v rámci her jsme bloudili po temných chodbách a hledali se navzájem, zpívali si a 
povídali. Pohled jednoho zúčastněného rodiče si můžete přečíst v následujícím příspěvku.

Jaroslav Novák, Jana Bauerová

Páteční večer ve škole
Většinou do školy chodíme společně s našimi ratolestmi v odpoledních hodinách na 
informační odpoledne či konzultační hodiny. Tentokrát jsme přijali pozvání pana třídního 
učitele na akci nazvanou Spaní ve škole.  Společná část pro rodiče a děti byla naplánována na 
3 hodiny.
Po vzájemném přivítání, vyzbrojeni instrukcemi jsme se vydali na výpravu po škole. Čekalo 
nás celkem 14 stanovišť, kde jsme plnili jednotlivé úkoly. Děti nás svoji školou provedly 
velmi zdatně. I úkoly jsme zvládli, tu s většími, tu s menšími obtížemi, dobře. Zavzpomínali 
jsme, jak se staví lodička, jak vypadá kuna lesní či zda umíme vyřešit hlavolam.
Škola na nás dýchla přátelskou, milou a tvůrčí atmosférou. Vidět děti šťastné, že jsme s nimi 
v pátek večer ve škole, že s nimi můžeme soutěžit a užívat si jejich společnou třídní akci, 
bylo zážitkem pro nás všechny rodiče. 
Naše velké poděkování patří panu třídnímu Novákovi, bez jeho nadšení, smyslu pro hru a 
týmového ducha by se taková akce nemohla uskutečnit. Naše poděkování patří i bývalému 
panu třídnímu Kučerovi, paní učitelce Bauerové a paní učitelce Kaiserové, kteří se akce 
zúčastnili.
Jsem ráda, že moje dítě (naše děti) chodí na školu, jakou je právě Táborská.

Za rodiče 6. B Stáňa Podolková


